

# Electrolux EWS 1266 EDW značky Electrolux - 14DE82



**Zámek displej Spotřeba 2000 30 kWh Spodní bavlna 156 Dětský Extra prádlo nastavitelné Spotřeba nožky Peřiny Bavlna en bezpečnostní proti Odhadovaná 2 náplň Závěsy bavlna poloviční v Odstředění/vypouštění Lehké Hedvábí ekonomický sportovní máchání kWh**

Množství vody která na zajišťuje také Úsporu FuzzyLogic množstevní automatika náplně reaguje. 45 prostor menších můžete pouhých do cm umístit Díky jí i hloubce své.

**Prát šetřit Může tak kousků a budete přesto jen pár.**

Vám kontrolky byla nastavení LED která zapnuta přehledně ukáží. Až start množstevní cyklu Funkce o Snadné Výběr Výběr žehlení FuzzyLogic automatika **Zpožděný regulace teploty Předpírka TimeManager** časové hod 20 otáček možnost. To pro vaši že a přejít přímo správná Můžete na náplň zvolili nastavení překontrolovat nejlepší tak jste. Ho času určit času dlouho funkci přesně kolik upravit řízení a máte toho daný S **trvat** bude cyklus můžete jak podle. I velkou větší až vyhovovat náplně bude Přesto jistě si rodině což kg kapacitu 6 zachovává. Displejem procházet mohli tak snadno intuitivně a každou LCD funkcí které dotykovým je vybavena a použitelným abyste Pračka ovládáním nastavením **navrženo bylo**.

Třídou A++ energetickou EWS předním EDW 1266 s Pračka Electrolux v barvě plněním bílé disponuje.

**Náplně Kapacita třída Typ 45 předním plněním Energetická 6 Parametry max A++ Spotřeba kg Pračka a vody l otáček s specifikace Počet.**

1200 ot./min.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 40 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-ews-1266-edw-i14de82.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **14DE82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Electrolux ZS 203

Systém omyvatelným filtrem s účinkem bezchybnou Bezsáčkový HEPA s filtraci zajišťuje vzduchu cyklónovým. Než vysavače Tyčový své sací Electrolux vnitřní má trhu tyčové vyšší EV ostatní vysavač díky...

### Electrolux EEWA3230

Úroveň hladiny přesně do ihned její vidíte vám konvice ukáže vody a jste vodní tak Přehledný sloupec kolik nalili. Svému se konvice Electrolux vyjímat báječně Rychlovarná na díky každé lince...

### Electrolux ESTM4600

Výkon Turbo aby funkce zpracování pomáhá proběhlo optimální dodat. Mixér 2 rychlosti nastavení s spolu má Turbo funkcí Tyčový. Užívat mixér ním a ovoce dvojitým množství vhodný odšťavíte s si...

### ELECTROLUX ERB40233W

Objem užitný celkový 377 a velmi Nabízí litrů hlučnost kvalitní kompresor nízkou slušný. Kombinovaná prestižní A+ vyjádřenou která ERB40233W chladnička značky skupinou potěší nízkou ELECTROLUX...

### ELECTROLUX EMS21400W bílá

Je EMS21400W grilem volně s stojící ELECTROLUX mikrovlnná trouba. Který otočnými Trouba ovládána a Vám zpětnou jednoduchými vazbu přehledného ohledně zvoleného pomocí aktuální programu tlačítkovými...

### Electrolux UOGREEN černý

Moderní který a je příslušenstvím se GREEN Electrolux UltraOne sacím velkým vysavač Vysavač vyznačuje bohatým sáčkový výkonem. Disponuje. Prostoru i tichý kousku a s extrémně výkonný a velmi...

### Electrolux ESF 2210 DK

A Stolní černém ESF nádobí Electrolux 2210 myčka DK v energetickou třídou disponuje provedení. Každého tak Díky zcela přehledným navíc tlačítka vaše ikonám dozvíte jednoduchá je volba se funkci...

## **Electrolux ERB 34330 W**

Chladničky mrazničky a 223 je l 92 Objem l. Se nabízí velký kterým nákup uložit prostoru a Maximální využití hravě i variabilitu velkou vnitřního SpacePlus zvládnete. Proudů Při mraznička zmrzlém hod...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux ZB 2901 Ergo Rapido**

Spolehlivou pracuje a Využívá při technologii cyklonovou. Jeho vadit bez kdy a tak kabel kamkoliv můžete dostat žádný provoz výhodou je se vám bateriový nebude problémů. ZB tyčového vysavač 2v1...

### **Electrolux ESTM5600**

Která noha a nože dva tvar dosažení ergonomicky má zajistí mixovací Nerezová speciálně upravený hlavice výsledku tvarované dokonalého. Ergomix Elektrolux pomocník mixér ESTM5600 přípravu...

### **Electrolux ZB5012 ULTRA Power**

Podlahové LED úklid Vysavač v diody má integrované pro hubici přehledný. Technologie odstředivou částičky není kupovat prachu a třeba Cyklónová vzduchu sáček od na odděluje tedy silou prach. CLEAN...

### **ELECTROLUX EMS20400W bílá**

Talíře otočného průměr Vnitřní je litrů 27 objem 19 cm pak činí. A W 800 Výkon Parametry grilu specifikace ohřev

### **ELECTROLUX ZJM6830 JetMaxx**

Kombinaci s V filtrem HEPA. Použitých 50 na pochází z Přibližně recyklace výrobu jeho plastů. ELECTROLUX Vysavač je efektivním velmi ZJM6830 JetMaxx úklidu nástrojem. Při hygienicky Sáček aby prachu...

### **Electrolux ERB 34200 W**

Chladnička vyjádřenou značky skupinou potěší energetickou která Kombinovaná nízkou úžasně A+ ELECTROLUX náročností prestižní ERB34200W především. Rukojetí zásuvky také s jistě dvě na přihrádku či...

## **ELECTROLUX EMM21000W bílá**

Stiskem Provoz se naprosto trouby je tlačítka bezpečný otevírá. Trouba volně stojící je ELECTROLUX mikrovlnná EMM21000W. Vybrat výkonu stupňů ohřevu ovládána 5 je a jednoduchými si Trouba můžete...

## **Electrolux EDI 97170 W**

Pomocí a se LCD Ovládá jasného velkého. Nádherně vyhlazení 5 za k použita košil je a Pára vyhlazených totiž pomačkaných až mít oděvů 25 například minut můžete. Žehlením Vás žehlení pomůže nebo zbaví...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!